



SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ PITEȘTI

Aleea Spitalului Nr. 36 Pitești cod 110084
Telefon: 0248/287150 Fax: 0248/287202



INFORMARE

Conducerea Spitalului Județean de Urgență Pitești, implicată permanent în proiecte menite să vină în sprijinul bolnavilor, este alături de Asociația Pacienților cu Boli Cronice "Restart la Viață", care a demarat un nou program în parteneriat cu Consiliul Județean Argeș și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș. Astfel, de curând, a fost deschis, în Pitești, un grup de suport psihologic, gratuit, pentru pacienții diagnosticați cu cancer. Întâlnirile specialiștilor cu bolnavii vor avea loc în prima și a treia zi de joi a fiecărei luni, în intervalul orar 17.00 - 19.00, la Centrul de Zi pentru Persoane cu Dizabilități, str. Petrochimiștilor, nr.18. **Pentru înscrieri și detalii suplimentare sunați la 0720655618 sau 0742781739.**

Cancerul s-a dovedit a fi o provocare majoră, nu doar pentru pacientul supraviețuitor, ci și pentru familie și prietenii săi, în această situație sprijinul emoțional și social dovedindu-se la fel de important ca și tratamentul oncologic de specialitate. Tocmai de aceea au luat ființă grupurile de sprijin, coordonate de psihologi.

Grupul de sprijin oferă un cadru securizat unde persoanele diagnosticate cu cancer pot primi răspunsuri de la specialiștii care le înțeleg cu adevărat situația. De asemenea, rolul acestor întâlniri este împărtășirea experiențelor cu alte persoane bolnave, discuții care vin în ajutorul acestora pentru a se adapta noii condiții și de a lupta mai eficient cu boala. Pot participa la întâlniri și aparținători ai pacienților recent diagnosticați cu cancer, care vor primi sfaturi de la specialiști, dar și de la pacienții care au învățat cum să trăiască din plin după ce au trecut prin experiența traumatizantă a cancerului.

Potrivit Asociației Române de Oncologie, la fiecare 3 minute, în lume, o femeie este diagnosticată cu cancer la sân, 30 % din formele de cancer apărute la femei sunt reprezentate de cancerul mamar. La nivel mondial, este a doua cauză de deces la femei. Una din opt femei riscă să dezvolte cancer de sân (cancerul de sân poate să apară și la bărbați).

Purtător de cuvânt,
Cristina Cazacu